

# 车牌不翼而飞,发红包就能赎回?

## 警方提醒:莫轻信及时报警

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市民宋先生遇到一件蹊跷事,放在市区一停车场的爱车一夜之间前后车牌不翼而飞,有人留下小纸条要他发红包赎回。与留纸条人通过QQ聊

过后,宋先生选择了报案。

据宋先生介绍,11月24日晚,他把车停在市区光明路中段双丰商城附近的停车场,第二天他去取车时发现前后车牌不翼而飞,挡风玻璃上夹着一张纸条,上面写着“要车牌,300

元,非诚勿扰”,并留有QQ号码。随后,宋先生添加了这个QQ号,与留纸条的人聊天,对方发送了宋先生的车牌照片,声称只要给他发300元红包,就将前、后车牌放到指定位置,待车主领取。“我才不上当呢,万一不

给我咋办?还是报警吧。”宋先生说已向辖区公安机关报案,准备补办车牌。

对此,警方提醒市民,遇到类似情况一定要提高警惕,及时报警,不要盲目给对方转账,以免造成更大损失。



## 天冷人心暖 陈峰再请 环卫工人吃火锅

□记者 李霞 文/图

本报讯 金黄色的啤酒、热腾腾的炖鹅肉火锅……昨天中午,市区鸿翔路“聚点串吧”饭店老板陈峰邀请20多名社区环卫工人吃免费火锅,以表达对环卫工人的敬意。

中午11点30分,记者来到该饭店,20多位环卫工人正围坐在四张圆桌前,桌上放着热腾腾的炖鹅肉火锅和酸辣土豆丝、凉拌鸡肝等菜品,大家边吃边聊(上图)。陈峰与两名服务员穿梭其中,为大家服务。

“心里感到暖烘烘的,忙了一上午,终于可以坐下来吃个饭了。免费还这么丰盛,真是太感谢了!”环卫工人李素霞开心地说。

陈峰说,前几天下雪,他看到环卫工人仍坚持工作,抽空坐在路边吃饭,觉得他们很辛苦。想到自己开着饭店,天冷了请他们吃顿饭,也算是尽点微薄之力,向环卫工人表达一下敬意。

东苑社区工作人员韩鹏可告诉记者,陈峰是社区志愿者,热心公益事业。一年前他的小饭店开业,就在店内设了一个免费取水点,常年为环卫工人、出租车司机供应开水。据悉,去年12月16日,陈峰就曾邀请30多名环卫工人到自己店里免费吃火锅,本报对此事进行了报道。

## 爱心人士 到福利院送温暖

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,我市爱心人士慰问生活在市社会福利院的孤残儿童,为孩子们送来棉衣、零食等礼物。

当天下午,爱心人士张先生和妻子带着礼物来到市社会福利院活动室,孩子们一下子活跃了起来。爱心人士为孤残儿童换上了崭新的棉衣,并给孩子分发了饼干、面包等零食。党新穿上新棉衣后十分开心,连连向爱心人士致谢。据悉,今年暑假,这对爱心夫妇的女儿张丁文用自己的零花钱购买了一批生活物资慰问了福利院的孩子。近日,在外地上大学的张丁文又委托父母来看望孩子,希望孩子们能度过一个温暖的冬天。

市社会福利院院长孙正欣说,希望社会各界爱心力量能够关心孤残儿童的成长和教育,让他们感受到社会大家庭的温暖。



## 折枝采果实 树木伤“筋骨”

11月24日,记者在市区湛北路与诚朴路交叉口西南侧的街头小游园里看到,一男一女手持棍棒在采摘女贞树上的女贞子。随着噼里啪啦树枝折断的声音,他们手中的袋子渐鼓,地下则留下了不少折断的枝叶,两人的行为令不少路人侧目。

本报记者 李英平 摄

# 女子持刀自杀未果突发心脏病

## 民警冒雪上山救助

□记者 赵志国 通讯员 孙海洲

本报讯 11月22日,我市普降大雪。一对夫妻因琐事发生争执,女子持刀自杀未果后突发心脏病昏迷。由于车辆无法上山,民警冒雪徒步攀登到平顶山山顶,将患病女子护送下山。由于抢救及时,患病女子转危为安。

据了解,11月22日21点20分,市公安局东工人镇派出所接

110指令:东高皇街道岳家村有人打架受伤。案件侦办大队教导员叶胜斋带领案侦大队民警马文超、交管巡防大队民警姚晓飞以及四名协警驱车赶往现场。

岳家村位于山顶公园顶部,由于一路上坡且道路积雪上冻,警车行至市区北环路矿山救援中心附近时,车轮打滑无法继续前行,众民警只得弃车徒步上山。一个多小时后,民警赶到报警人家中。

原来,报警人与妻子因琐事发生争执,女子拿刀自杀,男子在夺刀过程中手指受伤。情绪激动的女子心脏病复发。因120救护车无法上山,急救中心人员让男子想办法将病人送至山下,男子急得抱头痛哭。

时间就是生命。患病女子时而昏迷,时而清醒,几位民警和协警连抬带护护送着女子一步步向山下走。天黑路滑,民警多次摔

倒,患病女子却始终安然无恙。

次日零时20分,民警终于将女子安全护送至山下的救护车上。

叶胜斋等人回到派出所已是次日凌晨1点多。他们双手冻得通红,被汗水打湿的头发和眉毛已经结冰,警服变硬。一名民警和一名协警腿部瘀青、手臂发紫。这时,民警接到报警男子的电话,得知女子经抢救已无大碍,大家悬着的心终于落了地。

## 盗用天然气 陈某被行政拘留

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从平顶山燃气有限责任公司了解到,因盗用天然气,市民陈某前天被警方行政拘留,成为我市因盗用天然气被司法机关追究的第一人。

据介绍,9月13日上午,燃气公司工作人员在市区光明路与矿工路交叉口附近一小区进行入户燃气安全检查时,发现居民陈某家的燃气表计数异常。工作人员进一步检查室内燃气管道,发现这家住户在燃气主管道上私自连接了一条燃气管,可以不经计量器具直接使用天然气。工作人员当即报警。

公安机关介入调查后,陈某对其盗用天然气的事实供认不讳。经测算,陈某盗用天然气案值为39420元。公安机关依法对陈某做出行政拘留五日的处罚决定。

## 郟县人民法院拍卖公告

我院定于2016年12月7日10时至2016年12月8日10时止在河南省郟县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: [http://h5.m.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219@paimai\\_h5\\_1.0](http://h5.m.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219@paimai_h5_1.0), 户名:河南省郟县人民法院)对河南省平顶山市平联机械制造有限公司土地使用权及厂房进行第一次拍卖,承租人在同等条件下有优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2016年11月23日8时起至2016年12月7日9时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

联系电话:0375-2761876

联系地址:河南省平顶山市郟县行政路郟县人民法院执行局

郟县人民法院  
2016年11月26日

## 平顶山市人力资源市场

# 家庭服务专业市场

为您开通以下免费家庭服务绿色通道

专职月嫂 育儿嫂  
家政培训 病老陪护  
家庭保洁 钟点服务

电话:4912345(24小时服务热线)

地址:平顶山市中兴路北段原劳动局一楼大厅